

*Протокол о создании общего страхового рынка стран Евразийского экономического сообщества (ЕврАзЭС) будет представлен президенту России для внесения на ратификацию в Госдуму, соответствующее постановление опубликовано на сайте кабмина в пятницу.*

Документ подготовили МИД и Минфин России, правительство одобрило его 30 января. Сам протокол был подписан в Минске 27 ноября 2009 года и устанавливает международно-правовые основы создания общего страхового рынка ЕврАзЭС, необходимые организационно-правовые условия для интеграции в страховой сфере, для защиты прав и интересов участников страхового рынка.

Реализация протокола приведет страховое законодательство стран сообщества к международному стандарту, позволит установить общие принципы лицензирования страховых (перестраховочных) организаций, поможет ввести единые требования к формированию уставного капитала, передаче рисков на перестрахование нерезидентам сторон и упорядочит защиту прав и интересов потребителей страховых услуг.

«Ратификация и дальнейшая реализация протокола позволит осуществить гармонизацию законодательства сторон, регулирующего страховую деятельность, и формирование общей системы страховой защиты прав и интересов инвесторов на территории Евразийского экономического сообщества», – говорится в справке к документу на сайте кабмина.

**Источник:** [Прайм](#) , 07.02.14